



MINISTERUL CULTURII ȘI PATRIMONIULUI NAȚIONAL

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA G. IURGIU

257/B

CABINETUL MINISTRILOR  
Nr. 5512  
Data: 03.12.2010

Ca răspuns la interpelarea dumneavoastră, înregistrată cu Nr. 2571B/2010, cu privire la strategia ministerului cu privire la finanțarea posturilor din instituțiile de cultură aflate în subordine, subliniem faptul că acest demers nu poate să fie întreprins decât prin raportarea la strategia bugetară a Guvernului.

Astfel, Ministerul Culturii și Patrimoniului Național asigură fondurile necesare pentru cheltuielile de personal instituțiilor din subordinea sa, corespunzător numărului de posturi aprobate, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate.

După cum vă este cunoscut, potrivit angajamentelor asumate, Ministerul Culturii și Patrimoniului Național a continuat luarea măsurilor legale și procedurale pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 329 din 5 noiembrie 2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordurilor-cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar internațional, precum și ale Hotărârii Guvernului nr. 1410 din 18 noiembrie 2009 privind reorganizarea unor instituții aflate în subordinea Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național.

Referitor la instituțiile din subordinea Ministerului Culturii și Patrimoniului Național, acestea au fost supuse restructurării, în două etape.

Astfel, în anul 2009, prin Legea nr. 329/2009 *privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordurilor-cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar internațional*, au fost supuse procesului de reorganizare un număr de 17 instituții subordonate prin reducerea unui număr de 189 de posturi din totalul de 806 posturi aferente acestora, reprezentând o reducere de circa 23,5%.

Pentru continuarea procesului de restructurare, a fost elaborat proiectul de hotărâre privind reorganizarea unor instituții aflate în subordinea Ministerului Culturii și Patrimoniului Național, aprobat în ședința de Guvern din data de 17 noiembrie a.c., care are în vedere reducerea a peste 600 de posturi din cadrul instituțiilor care funcționează în subordinea Ministerului Culturii și Patrimoniului Național ori în coordonarea ministrului culturii și patrimoniului național.

Principalul scop al restructurării instituționale este acela al diminuării efectelor negative ale crizei, manifestate puternic asupra bugetului general consolidat și care nu mai poate suporta cheltuieli nejustificate de performanța obținută. Aceste măsuri de restructurare sunt subordonate atingerii unui deficit bugetar la un nivel corelat cu obiectivele macroeconomice, în acord cu opiniile și recomandările Comisiei Europene și ale organismelor financiare internaționale, referitoare la reducerea cheltuielilor bugetare în sensul diminuării cheltuielilor curente de administrare.

După reducerea de posturi care va afecta un număr de 36 de instituții aflate sub autoritatea Ministerului Culturii și Patrimoniului Național, precum și serviciile publice deconcentrate va rezulta o reducere a posturilor care va genera o economie a cheltuielilor bugetare cu aproximativ 19.000 mii lei pentru anul 2011.

În concluzie, în urma celor două etape de restructurare desfășurate la nivelul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național au fost reduse 189 de posturi din totalul de 806 posturi, reprezentând o reducere de circa 23,5%, în anul 2009 și vor fi supuse restructurării un număr de 638 posturi în anul 2010.

Cu stimă,

**KELEMEN HUNOR,**  
**MINISTRUL CULTURII ȘI PATRIMONIULUI NAȚIONAL**

